

口腔专家提醒:牙修复低价套路多 警惕“低价背后的陷阱” 缺牙修复、松动牙固定,这些功课你做好了没?

随着国家以及国民对口腔健康的重视,口腔修复市场的兴盛,衍生了一些行业乱象:部分口腔机构没有修复种植资质、医生没有接受过系统修复技术培训、没有专业种植手术室、没有规范的修复操作流程等等,同时修复价格无承诺、无底线,出事推诿,给整个行业的健康发展带来非常负面的影响。知名口腔修复专家王杰透露:因为对口腔修复了解不够,面对“低价”套路,人们自以为捡到了便宜,殊不知,低价修复后的一系列口腔问题层出不穷,修复后的新牙成活率低、牙骨损伤,甚至口腔内感染等问题让人们面临着“再次修复”的难题。

>>特邀专家



王杰

沪上知名连锁齿科机构创始人、总院长
知名疑难种植专家
德国法兰克福大学口腔种植学硕士
国际口腔种植医学协会会员
中华口腔医学协会会员



刘定斌

沪上知名连锁齿科机构种植院长
知名疑难种植专家
中国医科大学口腔临床医学硕士
美国诺马琳达大学种植牙硕士
中华口腔医学协会会员

低价陷阱瞄准中老年人群 隐患危害大

家住杨浦区的黄阿婆年逾七旬,由于早年生活条件艰苦,口腔卫生意识淡薄,到了晚年,生活条件好了,可是一口牙齿却掉得七零八落,吃什么都是食之无味,“硬的咬不动、软的粘牙缝、酸的牙龈疼、甜的更是不敢沾”,口腔问题还引发了黄阿婆一系列的肠胃问题,真是让她苦不堪言。女儿带黄阿婆去专业口腔机构咨询修复,但一听到修复费用,黄阿婆便不乐意了,觉得在哪里修复都一样,何必花这个冤枉钱。于是她背着女儿偷偷找了家以“低价”做噱头的机构,哪知修复完不久,新牙就问题频出。

“不到两个月牙龈就发炎了,总是红肿,本以为修复后能吃硬点的东西了,没想到还是嚼不动,牙齿使不上力,问帮她做修复的医疗机构,却说现在属于恢复期是正常的。可是现在都过去快一年了,这些问题还是没有得到改善,新牙不仅没有牢固,反而越来越松动了,牙龈更是经常性发炎,发作起来半边头痛炸了……”

后来女儿带黄阿婆到正规的口腔修复机构拍片,才发现由于之前修复不规范、卫生消毒不彻底,黄阿婆的牙床遭到了严重破坏,牙骨也出现了损伤,重新修复不仅多受一重痛苦,而且面临着更大的花费。

牙松动、牙缺失不要等! 尽早修复保留几率大!

3月“敬老送口福”全城免费招募有松动牙、残根、缺牙等问题市民 口腔硕博专家团为你支招 带来全新牙健康理念

活动时间:2022年3月3日至3月14日

■免费招募对象

1. 年龄在50岁以上的市民朋友
2. 有残根、残冠、松动牙、缺牙、牙槽骨萎缩等口腔问题的市民朋友
3. 各类活动假牙(义齿)种植修复失败的市民朋友
4. 长期佩戴传统活动假牙的市民朋友

■爱牙福利

1. 3月“敬老送口福”关爱老年人口腔健康活动资深硕博口腔专家团在线答疑
2. 免费在线提供1对1口腔健康管理咨询
3. 赠送爱牙大礼包1份(牙线+牙刷+马克杯)

为助力广大老年朋友拥有一口健康好牙,新民健康联合沪上资深硕博口腔医师团,针对高难度复杂口腔问题,携手搭建口腔健康在线咨询渠道,开展3月“敬老送口福”活动免费为老年朋友解答各类口腔疑难问题。

■报名方式

爱牙热线:021-52920871

或编辑短信“口福行动+姓名+联系电话”
发送至:15316698130

本版活动为公益活动,不参加者不影响医疗服务或其他商品,相关信息仅供参考。

一味追求低价不可取 选对机构和医生才是关键

其实像黄阿婆这样的情况并不鲜见,不少人对缺牙修复一知半解,觉得不就是换几颗假牙吗,用得着花这么多钱搞这么麻烦吗?殊不知,缺牙修复的技术含量是非常高的,涉及到的知识面也非常广,每个人的口内情况及全身健康状况也千差万别,怎么修复?找谁修复?里面的学问很大,不同的选择带来的结果却是天壤之别。

知名口腔修复专家刘定斌介绍,一个合

格的口腔修复医生至少要拥有十年以上的临床经验,2000颗以上的成功种植案例,并不是所有的口腔医生都可以做牙修复。特别是一些以打“低价”牌、玩套路、无资质的不正规机构,一旦修复不成功患者便要承受着再次修复的后果。殊不知,一旦牙床被破坏,牙槽骨受到不可逆的损伤之后,再次修复的难度更是“难上加难”。所以,初次修复一定要选对机构,选好医生,不要被低价所迷惑。

推动社会主义文化繁荣兴盛

坚定

化自信

中宣部宣教局

人民日报社全国平媒公益广告制作中心